

Співпраця Центру з Районною організацією дітей



18 березня в Боярській ЗОШ №3 відбулася друга установча сесія Районної організації дітей (РОД). На сесії були присутні лідери органів учнівського самоврядування шкіл району, методист інформаційно-методичного центру відділу освіти Києво-Святошинського району Тетяна Гончарук, спеціалісти Києво-Святошинського центру соціально-психологічної реабілітації Тетяна Шпиця та Ганна Яценко, педагоги-організатори.



Лідери учнівської молоді району презентували діяльність органів самоврядування своїх учбових закладів. За різними напрямками діяльності були створені відповідні комісії, розпочата робота по виборам голови правління організації. Від Києво-Святошинського центру соціально-психологічної реабілітації населення виступила психолог Ганна Яценко.



Вона змалювала перспективи співпраці Центру з Районною організацією дітей, зокрема, тренінгові навчання, спільні заходи, робота з окремими комісіями, методична допомога в плануванні діяльності, робота по зв'язках із громадськістю та пресою. Центр уже багато років співпрацює з Районним відділом освіти та реалізує проекти по роботі з учнівською молоддю. Це – один із важливих аспектів роботи з громадами потерпілих територій. Адже саме від молоді залежить розвиток і майбутнє територій, які постраждали від Чорнобильської катастрофи.

Веселі уроки з електробезпеки



У Києво-Святошинському центрі соціально-психологічної реабілітації населення діє програма з профілактики надзвичайних ситуацій «Запобігти, врятувати, допомогти». Останнім часом ця програма поповнилася новим заняттям, котре присвячене безпечному користуванню електроенергією. Подібні заняття розраховані як на молодших школярів, так і на підлітків і користуються серед малечі особливою популярністю, оскільки є водночас цікавими, і корисними. І все це завдяки навчально-пізнавальному журналу для школярів «Веселі уроки. Абетка електробезпеки», примірники якого були передані Центру ЗАТ «А.Е.С. Київобленерго». Соціальні педагоги і соціальні працівники центру проводять подібні заняття з дітьми усієї Київської області, які знаходяться на стаціонарному лікуванні.

